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[eVIKEVLUEVOL AVvTLOTpOdOL

Gm=d

M=t =Md+v

M xa1 v aveapTnTol asmo TIG UETPT)OEIG

I'a eva kaAwg tebeipevo mpofAnua
Ax=d == Xx=Ad

Yapyel pia oYETIKT) avTioToyia
Gm:d _ meStZMd-l-V

M =G ? Tevikevpévoc avtiotpopog
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[eVIKEVLUEVOL AVvTLOTpOdOL

AVOT EAAYIOTOV TETPAYDV®OV
-1 _ -1
meSt :[GTG] GTd G g :[GTG] GT - M
AVOTN eAAYI0OTOV UNKOUC

m==G'[GG" | d G*=G'[GG"] =M

M =Md+v, v=0




TTIVOKOXC XVXALOTNC DEOOMEVWIV

Gm=d
me = G (@a vtoHécove Yo ATAOTNTA OTL V=0)
d—d™

AVvovtag To evBv TpoOPANUa

grre — Gmest _ G[G—gdobs] _ [GG—g ]dobs _ Ndobs

N=GG™® [Tivaxag NxN

[Tivakag avaivong dedopevmyv

N:| | dpre:dobs



TTIVOKOXC XVXALOTNC DEOOMEVWIV

'Eotw 0Tl pia oe1pd 1 Tov mivaka N €xel T Hop@n

[--0000.10.80.100--]

070V 0.8 avtiotolkel 0to otoryeio N;;

N
df® => N;d* =0.1d°} +0.8d™ +0.1d.}

1+1
=1

O1 YPAUUES TOV TIIVAKA AvVAALOTIC OEGOUEVHOV TTEPTYPAPOVV TTOCO
KOAQ UITOPOUV va avaktnOovv cuykekpiueva Sedoueva oe oXEoT UE
YEITOVIKEG LETPT)OEIG



TTIVOKOXC XVXALOTNC DEOOMEVWIV

N
Ciipre _ Z Nijdjgbs
j=1

(A)

O mivakag avaivong 6edopevmy e€aptatal amo ) Stadikaoia
LETPTON G KAl OY1 ATTO TIC UETPT|OELG

d = diag(N) SNUAVTIKOTNTA UETPT)OEWY



TTIVOKXC XVXALOTNC TTPXMUETP WV

Gm=d

"Eotw 011 vtapyet m"™e Gm™e =g
m* =G
mest _ G—gdobs _ G—g [Gmtrue] _ [G—gG]mtrue _ Rmtrue
R=G ‘G ITivakag MxM

[Tivakag avaAvong TapaAUETPwV

R _ I I mest — mtrue



TTIVOKXC XVXALOTNC TTPXMUETP WV

INa R #I 01 eKTIUNOEIG TV TTAPAUETPWV EIVAL QUYIOUEVEC UECEC
TIUEC YEITOVIKMOV TIPAYUATIK®OV TOPAUETPOV

true
est

. /

O mivakag avaAvong TAPAUETPWV OV EEAPTATAL ATTO TIC TTAPAUETPOVS
OAAQ LOVO QITO TUYOV €K TTPOOTUIOV TTANPOPOPIES




MovadLXLOC TTLVXKXC
OULUVOLXKLUMXVONC

YVO0YETION OTATIOTIKWV XOPAKTIPIOTIKOV UETPTIOEWV LE TIC TTPOG AVAKTIOT)
TTAPAUETPOLVC

m=Md+v
[covm] = M[covd]M’
m* =G

[covm] =G *[covd]G ¢’




MovadLXLOC TTLVXKXC
OULUVOLXKLUMXVONC

OenpovLE 10T SAKDHAVOT) O4” Y1 OAEC TIC LETPNOELS , UE TIC LETPTIOELS
AOVOYETIOTEG LETAED TOVC.

[covm]=G *[covd]G 9’
_05 0 . . 0]
0 ;7 . . O
[covd]=| . . . . .
0o . .o 0
0o . . 0 adz_

[cov, m]=0,°G *[covd]G ™" =G °G™¥'
Movadiaiog smivakag cLVOIAKUUAVOTC

Cevikd yia ovoyeti{Oueveg HETAED TOVG UETPTIOEIS

[cov, m]=G °[cov, d]G™?'
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Ao EAxXLoTWY TETPpXYWVWYV

Oa vobEoovpe yia amAOTTA [cov, d]=1

. . G=[G'G| G
I'evikevuevog avTioTpoPog B [ ]

[Tivakag avaAvong HETPT|OEWV N=GG?=G [GTG_

-1
[Tivakag avdvone apapétpovy R =G G = [GTG G'G=]

[cov,m]=G°G " =[G'G]| G'G[G'G]| =[G'G]

211 AVOT) EAAYIOTWV TETPAYDV®OV Ol TTAPALUETPOL AVAKTOVTAL AVEEAPTNTA
T Uia Ao TNV AAAN
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MovadLXLOC TTLVXKXC

OULUVOLXKLUMXVONC
[Tapaderypa oe PoPANUA EAAYIOTOV TETPAYDVDV
. -1
PR d, =m, +m,z, P [cov, m]=[GTG]
> >
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MovadLXLOC TTLVXKXC
OULUVOLXKLUMXVONC

[GTd]_lz N Xz, ‘1: 1 72 -3z
2.2, ZZi2 NZZiZ—(ZZi)2 —2Z N

'E0T® HETPT)OEIC OTA OTUElA 2,3,4 KAl 1,3,5 AVTIOTOTYA

. 483 -15
1" mepintwon  [COV, M] = [GTG] — 15 05

| 146 -0.375
21 mepimtwon  [cov, m]=[G'G | == | a5 (125
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Avon EAoxxxtotTov Mnkoucg

[cov,d]=1
-1
CevikevEVOC AVTIOTPOPOG G¢=G’ [GGT ]
-1
[Tivakag avaAvong HETPT|OEWV N=GG?=GG' [GGT] = |

ITivaxkag avaAvong mapapetpov R =G G =G’ [GGT ]_1 G

[cov,m]=G*G 9" =G'[GG" ] [6GT]'GT =G ([GTGT)2 G

211 AVOT) EAAYI0TOV UNKOUG 01 LeTPT)oElC emfefaiwvovTal amo ta
QUTOTEAECUATA AVEEAPTNTO 1] LA ATTO TNV AAAN
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L] |
MeTpnon TToLOTNTXC
BeéATiotn avaivon Sedouevav katl tapapetpwv otav N i R etvar I

spread(N) =[N-1[ =D [N, - I, T

i=1 j=1

spread(R) =R - I”; - ZZ[RU B Iij]2

i=1 j=1

Dirichlet spread functions

size([cov, m]) = [var, m}" 2”2 = i[covu m],
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MovadLXLOC TTLVXKXC

OULUVOLXKLUMXVONC
[Tapaderypa oe PoPANUA EAAYIOTOV TETPAYDVDV
. -1
PR d, =m, +m,z, P [cov, m]=[GTG]
> >
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E€lowon evOeLac

- N sz |
meS‘:[GTGTGsz{ '2} {
Sz, 3z,
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E€lowon evOeLac

G =[GTG]‘1GT

3xz7 —(2z,)° =6

G 1 14 -6]1 1 1] 1
6|6 3|1 2 3| 6

B 1 >z’
3%z’ —(2z,)?| -3z

|

8 2 4
-3 0 3

|
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E€lowon evOeLac

11 8 2 4 3) -1
N=GG =1 2 1 :1 2
6|-3 0 3 6
1 3] -1 2 )

1
116 O 1 0
2:— = :I
6|0 6 0 1
3




E€lowon evOeLac

[cov, m] = [GTG]_1 = %{

-6 3

size([cov, m]) = i[covu m]; = ;

14 —6} {14/6 -1

-1 1/2

17

|
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E€lowon evOeLac

33Xz —(Zz,)

>z’

57,

(Xz )2 =49

3xz7 - (2z,)° =14

G L 21 —771 1 1
14|-7 3|1 2 4

|

1

14

|

14
4

77
-1 5

|
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EElowon evBelxc

G_g_l 21 71 1 1| 114 7 7
14|-7 3|1 2 4| 14|-4 -1 5

1 (100 6 -2
B 1114 7 -7 1
N=GG™*=1 2|~ -=|6 5 3

1 2 3




EELlowon evOelLxc
2,=12,=2,2,=4

1 {21 —7}:{ 21/14 —(7/14)}

[cov, m] = [GTGT =
14| -7 3| |=(7/14) 3/14

size([cov, m]) = ;[COVu m]; = 2%

JTOU ONUAIVEL OVOIAOTIKA UIKPOTEPO €VPOC OLAKVUAVONG TWV JIPOC EKTIUNOT
TTAPAUETPWV OE TIEPUTTWOT] TTOV VITAPYEL KATTO10 AAD0C OTIC peTproelc. AnAadn
T0 AAO0OC OTIC UETPNOEIC OTAV Ol UETPTOEIC E1VAlL OYXETIKA QITOUAKPVOUEVEC
uetalL touvg, divel Hikpotepn mbavy SlaKOUAVONC TAPAUETPWV VITOAOYIOUOV
g evbeiag.
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E€lowon evOeLac

(a)

.
>

14

(b)

24



EELlowon evBelxg

ﬁ:]'rlg(;\tg(ywuoo size([cov, m])
1,3,5 1.585

1,2,4 1.714

1,2,3 2.83

2,3,4 5.33

.
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[EVIKEVUEVOL XVTLOTPOPOL KXL
TILVXKEC XVXALONC

Xp1)on TV MVAK®V AVAAUONC V1A ETIAOYT] YEVIKEVUEVOL AVTIOTPOPOU
VKA

Ynép-opropevo mpofAnua O¢lope m* =G™d

Oa VITOAOYIOOVLE TOV YEVIKEVUEVO AVTIOTPOPO LIE EAAYIOTOTONNOT)
TOV EVPOLC TOV TvaKa avaivong dedopevov N

ITaipvope to evpog ¢ k ypauung tov N

N N N N
‘Jk:Z[Nkj - ij]2 :ZNS _ZZNkjlkj +Z|k21
-1 j=1 j=1 =1
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[EVIKEVUEVOL XVTLOTPOPOL KXL
TILVXKEC XVXALONC

N N N N
3, =) [Ny =1, P =2 N2=2% Nyl +> I
j=1 j=1 j=1 j=1

Emte1dr) 0Aa ta evpn eival OeTikd, 1) eAAY10TOIMOINON TOL €VPOLC KADE
oe1pag 00Nyel 0 EAAY10TOTOINOT) TOU GUVOAIKOU EVPOUVC

EAayiotomolovpe ka0e oe1pd YwploTA WG TTPOC TOV YEVIKEVUEVO AVTIOTPOPO

8,

oG,

Eicayovpe Tov oplouo Tov mivaka avaivong dedouevwv katl vitoAoyilovue
NV Tapaymwyo kabe opov
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[EVIKEVUEVOL XVTLOTPOPOL KXL
TILVXKEC XVXALONC

od,

N N N N
Jk:Z[Nkj_lkj]ZZZNS_ZZNkJijJFZIS oG
j=1 j=1 j=1 =1 qr

N=GG™ acf-g [i ]z —ZZG °G,,Gy,

=1

—2> N, Gy
aeg( le k’k’]

iu;j:o

=1
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[EVIKEVUMEVOL XVTLOTPOPOL KXL
TILVXKEC XVXALONC

8d,
oG]

gr

1

G'GG*=G'

=0

-1

G :[GTG] G’

.
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[EVIKEVUEVOL XVTLOTPOPOL KXL
TILVXKEC XVXALONC

oJ,
oG,
g T~ T AT
Yrep-oplopévo mpofAnua G~ = [G G] G
Yro-opiopévo mpofinua G9=G' [GGT ]_1

Metktd stpoBANud : EAayIoToToinon
aspread(N) + a,spread(R) + a,size ([ cov, m])
1
a,|G'G|G*+G | a,GG" +a,[cov,d]|=[a,+a,]G’
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